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Újabb csalássorozatban nyomoz a rendőrség 

Szegeden is bezárt 
a Duna Profit 

A szövetkezet irodája „technikai okok" miatt határozatlan időre 
b e z á r t . Fotó: Miskolczi Róbert 

Folytatás az 1. oldalról 

A rendőrség jelenleg is folytatja a 
nyomozást az ügyben, további 
házkutatásokat tartanak, a nyo-
mozók újabb sértetteket és tanú-
kat kutatnak fel. 

Némethy András, a Duna Pro-
fit elnöke ellen elfogatóparancsot 
adtak ki, mivel nem jelent meg 
az idézésre. 

Szegeden tegnap zárva volt a 
Duna Profit irodája az Arany Já-
nos utcai társas irodaház első 
emeletén. A földszinti üvegajtón 
- Nagy Judit ügyfélszolgálati asz-
szisztens aláírásával - szűkszavú 
közlemény tudatja az érdeklő-
dőkkel, hogy a szövetkezet tech-

nikai okok miatt határozatlan 
időre bezárt. A portaszolgálatot 
ellátó vagyonőr ehhez csak any-
nyit tett hozzá: tudomása szerint 
ma 9 és 12 óra között mégis nyit-
va tartanak. 

A Duna Profit szövetkezet a 
távirati irodához eljuttatott 
közleményében leszögezte: a 
vezetés tiszta lelkiismerettel áll 
a vizsgálatok elé, amely meg-
győződésük szerint eredmény-
telenül fog záródni. Közölték: 
elfogadhatatlannak és túlrea-
gáltnak tartják a velük szem-
ben tett rendőri intézkedése-
ket, amelyeket alaptalannak 
tartanak. 

EK. 

A Mécses Szeretetszolgálat hét lakóháza 

Illeszkedő szabadulók 
A börtönből szabadultak társa-
dalmi beilleszkedését segíti az a 
rehabilitációs otthon, amelyet 
hétfőn avattak fel a Kunszent-
miklós közelében lévő Tass-Alsó-
szenttamáson. A hét lakóházból 
álló intézményt régi házak felújí-
tásával és újak építésével a szege-
di székhelyű Mécses Szeretet-
szolgálat Magyar Börtönpaszto-
rációs Társaság hozta létre. „A 
beruházás több mint húszmillió 

forintos költsége teljes egészében 
adományokból gyűlt össze" - a 
szegedi mondta el Majzik Má-
tyás, a börtönpasztorációs társa-
ság elnöke. Fontos feltétel, hogy 
a jelentkezők vállalják a fizikai 
munkát az otthonhoz tartozó ál-
lattartó telepen, a 70 hektáros le-
gelőn és 10 hektáros szántón. A 
rehabilitációs otthont Gyulay 
Endre szeged-csanádi megyés 
püspök áldotta meg. 

Negyedévenként ellenőrzik a törvény betartását 

Kruchió Tibor szerint olyanokra, amilyenek ő és társa, nincs szükség 

Négy gyilkosság, két vádlott 
Az előzetes tervekkel ellentétben csak pén-
teken hirdet ítéletet a bíróság Kruchió Ti-
bor és Kocsis Lajos ügyében. A két férfit nye-
reségvágyból, előre kitervelten, aljas indok-
ból, társtettességben, több emberen elköve-
tett emberöléssel vádolja az ügyészség. 

A nyilvánosság és a sajtó kizárásával kezdő-
dött tegnap délelőtt a Csongrád Megyei Bíró-
ságon az I. rendű vádlott, Kruchió Tibor és 
társa, Kocsis Lajos tárgyalása. A vádirat sze-
rint a két sorozatgyilkos 2001 őszén két idős 
asszonnyal, egy szegedi vállalkozóval, vala-
mint bűntársukkal is végzett. Kruchiót 
egyébként bűntársa, Kocsis árulta el a zsa-
ruknak, arra számított, felveheti a nyomra-
vezetőnek járó díjat. 

Kruchiót és Kocsist nyereségvágyból, előre 

kitervelten, aljas indokból, társtettességben 
több emberen elkövetett emberöléssel vádol-
ja a Csongrád Megyei Főügyészség. 

A zárt tárgyalást azért rendelte el a bíró, Ko-
valcsik Éva, mivel az egyik tanú, Szappanos 
Zoltán meghallgatásakor „államtitok körébe 
tartozó kérdések merülhetnek föl". A tanút 
egyébként a márianosztrai büntetés-végre-
hajtási intézetből szállították Szegedre. In-
formációink szerint a férfi különösen védett 
tanú. Az ő meghallgatása után iratismerte-
téssel, majd a vád- és védőbeszédekkel folyta-
tódott a tárgyalás. Az utolsó szó jogán Kru-
chió hangsúlyozta, nem azért vallott Kocsis 
ellen, mert az feladta őt. A súlyos beteg férfi 
így fogalmazott: - Az a kis időm, ami van, azt 
eltöltőm. Tudom, hogy az ilyen emberekre 
mint én és ő - mutatott Kocsisra - , nincs 

szüksége a társadalomnak. Bánt az egész, de 
visszafordítani nem tudom. Remélem, mind 
a ketten azt kapjuk, amit megérdemlünk. 

Kocsis Lajos, mint az eljárás során végig, 
tegnap is az ártatlanságát hangsúlyozta. 
Mondandóját előre leírta és felolvasta. Előbb 
az ügyésztől kérdezett, ám a bíró szigorúan 
rendre utasította. - Nem kérdez, hanem ész-
revételt tesz. Maga nincs abban a helyzetben, 
hogy kérdezzen - szólította fel Kovalcsik Éva. 

- Igaz, hogy többszörös visszaeső vagyok, 
elkövettem kis bűncselekményeket, de min-
dig volt egy határ, amit soha nem léptem árt. 
Olyan bűncselekményekkel akarnak besá-
rozni, amikhez semmi közöm - magyarázta 
a II. rendű vádlott. 

Az ügyben pénteken hoz ítéletet a bíróság. 
A. T. J. 

Ünnepélyes eskütétel és szavazógéppróba 

Újjáalakult az Egyetemi Tanács 
Megtartotta első, alakuló ülését 
a megváltozott összetételű sze-
gedi egyetem Egyetemi Tanácsa. 

Tegnap megtartotta első ülését a 
Szegedi Tudományegyetem 
Egyetemi Tanácsa (ET). A testü-
letben jelentős személyi változá-

sok történtek, a karok többsége 
ugyanis új oktatói képviselőket 
delegált a tanácsba. 

Az első, ünnepi tanácskozás 
tiszteletére Szabó Gábor rektori 
láncot viselve nyitotta meg az 
ülést. Az egyetem rektora, tekin-
tettel a sok új arcra, névsorolva-

sással kezdte a tanácskozást, 
majd - továbbra is napirend előtt 
- ismertette a szavazógépek mű-
ködését, és a hozzászólások 
rendjét. 

A sikeres technikai próba után a 
tanács szavazati joggal rendelkező 
tagjai ünnepélyesen esküt tettek, 

amelynek a szövegét a rektor ol-
vasta elő. Az eskütétel volt az első 
és egyben utolsó nyilvános napi-
rendi pont, az ET további döntése-
iről ma tart sajtótájékoztatót Sza-
bó-Gábor, amelyről holnapi lap-
számunkban olvashatnak. 

GARAI SZAKÁCS LÁSZLÓ 

Az egyetemi testületben jelentős személyi változások történtek. Fotó: Miskolczi Róbert 

Tiszta 
Amerika 

SULYOK ERZSÉBET 

Boldogult ifjú koromban részt vettem egy ismeretterjesztő elő-
adáson, a szegedi Bartók művelődési központban volt, nagy tap-
sot kapott az előadó, Czeizel Endre professzor. Talán amiért élve-
zettel, sok színes jelzővel, mintegy festői ecsetvonásokkal eleve-
nítette elénk a válogatott borzalmakat: milyen sors vár a dohány-
zó, rosszul étkező, testmozgást mellőző egyedekre. Fölálltam a 
tapsorkán után és akár egy latin-amerikai forradalmár, elszántan 
megkérdeztem a nagy népszerűségnek örvendő tudóst: tessék 
mondani, miért adja az állam ennyire olcsón a cigarettát ? S ahe-
lyett, hogy szinte ránk tukmálja a mérget, miért nem épít sport-
pályákat, uszodákat, szabadidőparkokat • Mennyivel élek tovább, 
ha testmozgásképpen reggelente szambázok a Trabantok között 
és cigi helyett azt szívom, ami ezekből kijön ' Majd ha szabad le-
szek, mint az amerikaiak, lesz sok időm a sok pénzemet egészsé-
gesen elkölteni, majd akkor... Lesz jó autóm, kimegyek vele a sa-
ját farmomra lovagolni, szívom a lószagot, a füszagot... Ziher, 
hogy nem ezt az ócska, büdös, ártó, olcsó cigarettát! Mondtam. 

A professzor csak nézett, mint Tibi a moziban. Aztán erőt vett 
magán és rendkívüli türelemmel újra magyarázni kezdte, hogy az 
embernek az egészsége a világ minden táján teljesen a sajátja. 
Akinek van egy kis magához való esze, az igyekszik megőrizni, 
ami az övé. Mert amint elveszíti, betegségében, nagyon kiszolgál-
tatott tud lenni. 

Nem mondhatnám, hogy meg voltam győzve. De ma már... 
Azóta elröpült a rengeteg idő, minálunk minden megváltozott, 

tiszta Amerika, mondjuk a viszonyainkra néha, teljes joggal. Pél-
dául, nézzék meg, micsoda ára van a cigarettának! És még mek-
kora lesz! Ebből fognak autópályát építeni. Mert az még nincs, 
rendes uszoda, sportpálya, szabadidőpark sincs. Farmom dettó 
nincs, úgyhogy nem is nagyon bánom, hogy jó autóm sincs, ami-
vel odajárnék szívni. Ló- és füszagot. Lejárok viszont az emeletről 
az utcára, ha pedig végképp időjárás van, süt, esik, fúj, akkor ló-
gok a szeren. Az ablakban. (A dohánykommandó figyelmébe: re-
mélem világos, hogy mindezt csakis otthon!) Letüdőzöm. Erősen 
szégyenkezem. Arra gondolok, hogy mindennek az oka: az oro-
szok, meg az atom... 

Dohánykommandós akció 
Dohánykommandós-akció volt 
hétfőn az egész országban. Az 
ÁNTSZ ellenőrei Szegeden a 
többi között meglátogatták 
szerkesztőségünket is. 

A rádió szegedi stúdiójában betartják a nemdohányzók védelmét szolgáló törvényt. Fotó: Miskolczi Róbert 

Ameddig jelen sorok írója a Sze-
geden ellenőrző egyik dohány-
kommandót kísérte körútjára, 
addig a Csongrád Megyei 
ANTSZ másik kommandója a 
Délmagyarország és a Délvilág 
szerkesztőségében is vizsgálta: 
betartják-e a nemdohányzók vé-
delmét szolgáló törvényt. A többi 
között azt, hogy megfelelően el-
különített, ugyanakkor jól szel-
lőztethető helyiségben szívhat-
ják a füstöt az egészségüket rom-
bolók. A váratlan látogatás elle-
nére nem találtak kifogásolniva-
lót. 

Hasonlóan rendben volt a do-
hányosok és nemdohányzók 
„ügye" a Magyar Rádió szegedi 
körzeti stúdiójában, ahol a mun-
katársak közül mindössze hár-
man füstölnek, számukra külön 
dolgozószoba áll rendelkezésre. 
Az épületben máshol, lévén köz-
forgalmú hely, tilos a dohányzás, 
amit be is tartatnak. 

A Csongrád Megyei ANTSZ ál-
talunk elkísért munkatársai be-
tértek néhány szegedi vendéglá-
tóhelyre is. Az egyik cukrászdá-

ban egészségvédelmi bírságot kel-
lett kiróniuk, mert a dohányzásra 
elkülönített rész nincs elzárva a 
nemdohányzók számára biztosí-
tott helyiségtől, s a cigarettázásra 
kijelölt helyiségben nem megfele-
lő a légtechnikai berendezés. A 
belváros egyik kis pizzériájában 

viszont minden megfelelt a sza-
bályoknak, csakúgy mint a szege-
di centrum áruházban. 

A Csongrád Megyei ÁNTSZ 
valamint a megyében levő városi 
tisztiorvosi intézetek munkatár-
sai az országos tiszti főorvos uta-
sítása alapján negyedévente el-
lenőrzik a nemdohányzók védel-
mét szolgáló törvény betartását. 
A májusi nagyszabású ellenőr-
zést követő hétfői akció alkalmá-
val a megyei és a városi ellenőrök 
több mint kétszáz helyen vizsgá-
lódtak. Elsősorban egyetemi in-
tézetek, sportlétesítmények, mé-
diaszerkesztőségek egészségügyi 

intézmények voltak a mostani 
ellenőrzés célpontjai, de a kom-
mandósok beköszöntek cukrász-
dákba, éttermekbe, gyógyszertá-
rakba, s számos más közforgal-
mú helyre is. 

A tegnapit megelőző legutóbbi, 
májusi ellenőrzés alkalmával 
Csongrád megyében összesen 
300 ezer forint bírságot róttak ki 
a nemdohányzók védelmét szol-
gáló törvény megszegése miatt, 
kevesebbet, mint az előző ellen-
őrzések során. A hétfői akció ta-
pasztalatainak összegzése szer-
dára készül el. 

K.K. 

AZ U N I Ó SZIGORÍTÁST TERVEZ 
A Világgazdaság értesülése szerint az Európai Bizottság azt fontol-
gatja, hogy új uniós jogszabályokat készít elő, amelyek nyomán 
megtilthatnák a dohányzást az Európai Unió területén található 
valamennyi vendéglátóhelyen. 


